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Посвещение и благодарност: Отдаваме цялата слава на Бог Отец, Бог Син 
Исус Христос и Бог Святия Дух, които ни дадоха идеята за тази книга за 
благословение на тялото Христово и прослава на Божието име. 
 
 
 
 
Децата от център „Огънят на Святия Дух“ ви благославят за празника на 
Спасителя Исус Христос, Който дойде на земята като бебе, за да изпълни 
закона и всички пророчества, да спаси човечеството след грехопадението, да 
разруши делата на лукавия, да направи път към Бог Отец, да понесе на 
тялото си нашите грехове, беззакония, немощи и болести, да ни изкупи с 
кръвта си от проклятията, да донесе Светлина и Осиновление, да ни покаже 
чудеса, изцеления, освобождения и велики дела. В Христовото Име, Святи 
Татко ние Ти благодарим за спасителния план, за Новия Завет и силата на 
Рождество Христово и благославяме всеки, който чете тази книга със 
спасение и да се роди Сина Божии, Исус във всяко едно сърце и семейство, 
докато държат тази книга в ръцете си и очакват чудото на Рождество. 
Пожелаваме ви мирни празнични дни, прекрасно време с Бог, семейството и 
приятелите и много радост с тази книга, подготвена с любов от нас! Амин! 
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ПЪРВИ ДЕН 

Бог обеща Спасител от семето на жената 
Бог говори чрез пророците  

 

Битие 3:14-15  
14И Господ Бог каза на змията: Понеже си сторила това, проклета да си 
измежду всеки вид добитък и измежду всички полски животни! По корема си ще 
се влечеш и пръст ще ядеш през всичките дни на живота си!15Ще поставя и 
вражда между теб и жената, и между твоето семе и нейното семе; то ще ти 
смаже главата, а ти ще му смажеш петата.  

И наистина Словото се изпълни на времето си  

Галатяни 4:3-6  
4Така и ние, когато бяхме малолетни, бяхме поробени под първоначалните 
неща (елементи, сили) на света;4но когато се изпълни времето, Бог изпрати 
Сина Си, който се роди от семето жена, роди се и под закона,5за да изкупи 
онези, които бяха под закона, за да получим осиновението.6И понеже сте 
синове, Бог изпрати в сърцата ви Духа на Своя Син, който вика: Авва, Отче!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прочетете историята на Сътворението и попълнете за всеки ден какво създаде 

Творецът на живото и неживото. Оцветете и свържете елементите между двете 

картини. Размишлявайте върху Словото и как Бог благослови всичко. 
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Прочетете историята и размишлявайте върху нея. Какво поръчение даде Бог и 
как змията успя да излъже първите хора? Какви бяха последствията на греха и 
на неподчинението срещу Твореца? 
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ВТОРИ ДЕН 

Родословието на Исус е от племето Юда 
Бог говори чрез пророците  

 

Битие 49:8-10  
8Юда, теб ще похвалят братята ти, ръката ти ще бъде на врата на 
враговете ти, синовете на баща ти ще ти се кланят.9Млад лъв е Юда; от 
плячка, сине мой, се вдигаш; легнал е и се е разпрострял като лъв, и като 
лъвица – кой ще го вдигне?10Няма да липсва скиптър от Юда, нито жезъл на 
управление отсред краката му, докато дойде Сило т.е. Този, на когото 
принадлежи жезълът на управлението. На него ще се покоряват народите. 

И наистина Словото се изпълни на времето си  

Лука 3:23,33  
23А Самият Исус беше на около тридесет години, когато започна да поучава, 
и както мислеха, беше Син на Йосиф, на Илий.33На Аминадав, на Арний, на 
Есрон, на Фарес, на Юда. 

ДВАНАДЕСЕТТЕ СИНОВЕ НА ЯКОВ 
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Напиши твой любим Библейски стих и размишлявай, защо Исус е наречен Лъвът 
от Юдовото племе? Какъв характер и изглед има един лъв? Прочетете историята 
за дванадесетте сина на Яков, които поставят началото на дванадесетте 
племена на Израел. 
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ТРЕТИ ДЕН 

Давидовият корен 
Бог говори чрез пророците  

 

Исая 11:1-5  
1И ще израсте пръчка от Есеевия пън и издънка от корените му ще носи 
плод.2И Духът на Господа ще почива на Него – Дух на мъдрост и разум, Дух на 
съвет и сила, Дух на знание и страх от Господа.3И Той ще благоволи в страха 
от Господа и няма да съди според гледането на очите Си, и няма да решава 
според слушането на ушите Си,4а ще съди с правда сиромасите и ще решава 
с правота за смирените на земята. Ще порази земята с жезъла на устата Си 
и с диханието на устните Си ще умъртви нечестивия.5Правдата ще бъде 
пояс през кръста Му и верността ще бъде пояс на бедрата Му. 

И наистина Словото се изпълни на времето си  

Откровение 5:5  
5Но един от старейшините ми каза: Не плачи; ето, Лъвът, който е от 
юдовото племе, Давидовият корен, Той победи, за да отвори книгата и да 
разпечата нейните седем печата.  

 

Открийте 7 разлики между двете картини и ги оцветете. Прочетете историята на 

Давид и Голиат. Размишлявайте върху нея! Какви оръжия имаха двамата? 
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Свържете цифрите на горната рисунка.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проследете пътя на камъка. 
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ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

Бог обещава на Давид престола завинаги 
Бог говори чрез пророците 

Псалм 132:11  
11Господ се закле на Давид в истина и няма да се отвърне от нея: Ще поставя 
на престола ти от плода на тялото ти (от потомството ти).  

И наистина Словото се изпълни на времето си  

Деяния на Апостолите 13:22-24  
16И като го махна, им издигна Давид за цар, за когото и свидетелства, като 
каза: „Намерих Давид, сина на Есей, човек според сърцето Ми, който ще 
изпълни цялата Ми воля.“23От неговото потомство Бог според обещанието 
Си издигна на Израил Спасител, Исус,24след като Йоан преди Неговото идване 
беше проповядвал кръщението на покаяние на целия израилев народ.  

 

 

 

Облепете короната със златно фолио! Украсете я с диаманти по ваш избор! 
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Облепете трона и короната със златно фолио! Оцветете царските одежди на 
Давид, ако имате парчета от фини платове можете да облечете Давид с тях 
също и завесите. 
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ПЕТИ ДЕН 

Бог могъщ от вечността 
Бог говори чрез пророците 

Исая 9:6-7  
6Защото ни се роди Дете, Син ни се даде; и управлението ще бъде на рамото 
Му; и Името Му ще се нарече: Чудесен, Съветник, Бог могъщ, Отец на 
вечността, Княз на мира.7Разширяващата се власт и мирът няма да имат 
край на престола на Давид и над неговото царство, за да го утвърди и 
поддържа чрез правосъдие и чрез правда, отсега и до века. Ревността на 
Господа на Войнствата ще извърши това. 

И наистина Словото се изпълни на времето си  

Йоан 1:1-5  
1В начало бе Словото; и Словото беше у Бога; и Словото бе Бог.2То в начало 
беше у Бога.3Всичко чрез Него стана; и без Него не е станало нищо от това, 
което е станало.4В Него беше живот и животът беше светлината на 
хората.5И светлината свети в тъмнината; а тъмнината не я схвана.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


